

**POZIV JAVNOSTI ZA DOSTAVU MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA O  
NACRTU ODLUKE O UREĐENJU PROMETA NA PODRUČJU GRADA VARAŽDINA  
PUTEM INTERNETSKOG SAVJETOVANJA S JAVNOŠĆU**

RAZLOZI DONOŠENJA AKTA	<p>Ova odluka propisuje uvjete i pravila odvijanja prometa na javno prometnim površinama u Gradu Varaždinu te mjere za njihovo provođenje. Grad Varaždin sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama uređuje promet na svom području uz prethodnu suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova.</p> <p>Grad Varaždin je donio 2009. godine, uz suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova, Odluku o uređenju prometa na području Grada Varaždina koja je „doživjela“ pet izmjena i dopuna obzirom na odredbe Zakona o sigurnosti prometa na cestama. Radi boljeg uređenja prometa i usklađenja sa odredbama Zakona o sigurnosti prometa na cestama, predlaže se donošenje nove Odluke.</p>
CILJEVI PROVOĐENJA SAVJETOVANJA	<p>Cilj provođenja savjetovanja s javnošću je upoznavanje javnosti s Nacrtom odluke o uređenju prometa na području Grada Varaždina, a radi dobivanja mišljenja, primjedbi i prijedloga i eventualno prihvaćanja zakonitih i stručno utemeljenih prijedloga, primjedbi i mišljenja.</p>
ROK ZA PODNOŠENJE MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	<p><b>od 26. veljače do 28. ožujka 2025. godine</b></p>
ADRESA I NAČIN PODNOŠENJA MIŠLJENJA, PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA	<p>Pisane primjedbe dostavljaju se na adresu: GRAD VARAŽDIN, Upravni odjel za gradnju i komunalno gospodarstvo, Trg slobode 12, 42000 Varaždin s naznakom Primjedbe, prijedlozi i mišljenja na nacrt Odluke o uređenju prometa na području Grada Varaždina ili na e-mail adresu: <a href="mailto:komunal@varazdin.hr">komunal@varazdin.hr</a></p>
<p>Sukladno odredbama članka 66. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 13/22 i 10/23) izrađivač nacrta akta, nakon provedenog postupka javne rasprave sastavlja izvješće u kojem su sadržane prihvaćene ili neprihvaćene primjedbe i prijedlozi iz rasprave te ga objavljuje na službenoj Internet stranici Grada.</p>	

KLASA:340-03/25-01/7  
URBROJ:2186-1-05/2-25-2  
Varaždin, 25. veljače 2025.